
ВИДИ ОНЛАЙН-РИЗИКІВ

• Шкідливий та небажаний контент.

• Шантаж.

• Погрози.

• Спілкування із незнайомцями, яке може перерости у сексторшен 
(налагодження незнайомцями довірливих стосунків в інтернеті з метою 
отримання приватних матеріалів, шантаж ними, вимагання грошей або 
додаткових матеріалів) або онлайн-грумінг (побудова дорослим / групою 
дорослих осіб довірливих стосунків із дитиною (підлітком) з метою 
сексуального насильства онлайн або в реальному житті).

• Секстинг (добровільний обмін повідомленнями, фотографіями або 
відеоматеріалами інтимного характеру через телефонні повідомлення, 
електронну пошту, соціальні мережі або месенджери. Секстинг може бути 
як між дорослими, так і між неповнолітніми.

Сексуальне насильство в інтернеті – це використання інтернету для неприпустимих сексуальних дій або 
тиску на інших людей з метою вимагання повідомлень, фотографій або відео інтимного характеру; небажані 
пропозиції сексуальної близькості або надсилання зображень сексуального характеру, поширення відвертих 
зображень або відео з вами без згоди, або сексуальний примус шляхом погроз, залякувань чи маніпуляцій.

Сексуальне насильство в інтернеті включає:

Сексуальне домагання.
Пропозиції, коментарі, повідомлення, поширення непристойного контенту 
або інші дії сексуального характеру, які порушують особисту гідність 
та права іншої людини в інтернеті.

Онлайн-грумінг.
Встановлення дорослим або групою дорослих людей довірливих 
віртуальних зв’язків із дитиною з метою сексуального насильства онлайн 
чи в реальному житті. Невдовзі таке спілкування перетворюється 
у вимагання кривдником реальних зустрічей з метою подальшого вчинення 
дій сексуального характеру.



Грумери дуже вправні у тому, що вони роблять. Вони часто можуть 
подружитися з дитиною, вдаючи, що в них такі самі хобі та інтереси. 
Використовуючи підроблені облікові записи та фотографії, вони також 
можуть бути на вигляд як ровесники дитини.

Не всі грумери маскують свій вік чи стать. Деякі можуть уособлювати бажану 
фігуру, наприклад, модельного скаута, спортивного тренера, знаменитість 
чи впливову особу. Вони використовують свій вік і досвід, щоб розвинути 
стосунки типу «наставника» зі своєю жертвою.

Грумер буде використовувати ті самі сайти, ігри та програми, що й діти, 
щоб завоювати їхню довіру та подружитися. Однак вони також можуть 
маніпулювати, шантажувати та контролювати дитину, ізолюючи її від друзів 
та родини.

Сексторшн.
Побудова людиною довірливих стосунків в інтернеті з неповнолітньою 
особою задля отримання її приватних фото інтимного характеру 
для подальшого шантажування та отримання матеріальної або іншої вигоди.


